ECEHEH TYPHHUP 110 UHOOPMATHUKA

; _: 2cexk.
WHPOPMATUKA Codusn, 24 — 26 HoemBpu 2023 r. H: 512 MB
" I'pyna A, 11 — 12 kaac
3anaua A2. [TakMan

SIn MHOrO OoOMua Ja urpae Ha Bujeo urpu. lIpe3 mocnegHOTO JATO TOM HE CHps Ja Urpae Ha
urpara ’IlakMan 2: [Tak Ha muHMS”. B mameTTa Ha UTpaTa € 3anrcaHo eTHOU3MEPHO ToJie ¢ [V KJISTKH.
B®B Besika kileTka ¢ MMa 1 yepema ¢ Teryio w,. SIH ce 4yu KOJIKo € o0mus Opoil TOUKH, KOUTO TOH
MOJe€ J1a TTOJIyYH OT BCSIKO HMBO, aKO UTPae ONTUMAIHO.

B HawanoTo Ha BCSIKO HUBO ce u30bupa aBoiika uncna (I, r),l < r (cneundpuyna 3a TOBa HUBO) -
J151B U JeceH Kpail. Ciell ToBa OT BCUUKH KIIETKH OCTaBaT aKTMBHM CaMO T€3U MEXJy JBaTa U30paHu
Kpas. SIH 3anouBa Bcsgko HUBO ¢ 0 Touku. Heka Ha IaieH X014 aKTUBHMTE KIETKU Ca Gy, Ay, 1, ..., (.,
TOBA, KOETO CE CIy4YBa, €:

* AKO HsIMa aKTHBHU KJICTKH, SIH IyOH U pe3yNTaThT My € JOCETAlIHUAT My OpOil TOUKH;
» Crnen ToBa UrpaTa HAaMUpa Hali-Te)KKaTa yepella B HHTEpBaja, HeKa HeifHaTa TIO3UIHS € p;
* Su natucka unu nesus (L) wim gecuus (R) 6yton, cien koero 1o6ass 1 kbM pesynrata cu. AKO
HAaTHCHE JIEBUsl OyTOH, TO aKTUBHUTE KIICTKH OCTABAT (4, 4) o, ", (4, 1, & AKO HATUCHE JICCHUS -
Api15Apr2y s Gy
* Urpara ce BpbIlla B HAYaTHOTO CU CHCTOSHUE C HOBUTE aKTHUBHH KIICTKU.

[Topanu dhabpuden aedekT He € Bb3MOXKHO J1a C€ UTpae Ha BCHUKH HUBa. CamMo HAKOM KIIETKH ca
U3PSAIHYU U MOTrat Jia ObJaT N30paHu 3a Hayaslo WK Kpail Ha HUBO. PopMaiHO UMa MHOeCTBO ¢ M
BB3MOKHH Kpaiiiia Ha uHTepBanu - S. UHTepBal e Bb3MOXKEH 32 Hauajlo Ha UTpaTa camo aKo U JIBaTa

M(M+1)
Kpasd Ha HHTCPBaJia Ca B MHOKXCCTBOTO S Moxe Ja C€ JOKaxXeE, 4 6pOHT Ha HUBATAa € —a -

ITomoruetre Ha SIH ga HaMCpHu KOJIKO 061_1_10 TOYKH II€ MMa TOI>'I, dKO u3urpac BCAKO HHMBO IIO
OIITUMAJICH HAYMH.

Jlemaiinu no umniemenmayusima

OynkuusaTa long long solve (const std::vector<int>& w, const
std::vector<int>& S), KoATO TpsOBa Ja HamuieTe, me ObIe M3BHKAaHA CaMO BEIHBK
OT IIporpamara Ha >XYpPUTO U Karo apryMeHT ILIe IIOJIy4d BEKTOpa W - Terjlara Ha YepeluTe U
BEKTOpa S - Bb3MOKHUTE Kpaiia Ha nHTepBanu. OyHKIUATA TpsOBa 1a BbPHE ThpceHaTa Cyma OT
MaKCHUMAJIHUTE pa3yiTaTyd OT HUBATA.

Bamara mporpama pacman . cpp Tpa0Ba ga uMmiieMenTipa GyHknuara solve. Ts Moxe aa
ChIbpPKaA U APYT KOJ, U GYHKIMH, He0OX0uMH 3a paboTtaTta By, HO He TpsOBa /1a chbprKa I1aBHATA
¢yHkuusa main. Ceino Taka, He TpsAOBa Ja YyeTeTe OT CTAHAAPTHUS BXOJ WJIM Jla OTIeYaTBaTe Ha
cranfapTHusa u3xoll. Ilporpamara Bu Tps6Ba aa BkimouBa xeabp (aitna pacman . h upe3 ykazaHue
KBbM IIpeIIpoLecopa:

#include "pacman.h"
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HALMOHOAHQO OAMMITMAAQ

Ocpanuuenus
+ 1 <N, M < 500000

* Wy, Wy, ..., Wy Ca MEPMyTalUsg Ha yuciara ot 1 1o NV
« S, #F S;3ai#j
Iloozaoauu

Hoz::::ua- Touku N M Jlpyru orpaHu4eHus
1 0 — — IIpuMepHUAT TECT.
2 < 100 < 100 —
6 < 500000 <10 —
4 10 < 1000 < 1000 —
5 15 < 5000 < 5000 —
6 30 < 500000 < 1000 —
7 35 < 500000 | < 500000 —

Toukume 3a 0adena nodzaoaua ce NOIY4ABAM CAMO AKO ce NPEMUHAM YCREeUIHO 6CUYKU MeCmo-
8e, npeo8UOeHU 3a Hesl.

Ilpumep
Bxox N3xon | O0sicHeHne HA mpuUMepa
4 3 11 Bb3moxkHHTEe Hauana Ha urpara ca uHrepBayute (1,1), (2,2),
1423 (4,4), (1,2), (1,4) u (2,4).
12 4 Heka pasrimemame HuBoTO (1,4). B HEr0 MaKCHMATHUST PE3yITAT

€ 3 ¥ aKTHBHUTE KJIETKH Ca ChOTBETHO:

R R
(1,4,2,3) = (2,3) = (2) = ().
MakcUManHHUTe pe3yJITaTi ca ChOTBETHO:
3a (1,1) - 1

3a(2,2) -
3a (4,4) -
3a(1,2) -
3a (1,4) -
3a(2,4) -

b)b-)l\)b—a
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